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Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Carlos Adelar 

Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de Carvalho, Delcio Weber, 

Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos 

da Silva e Sidônia Kessler. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que 

declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação 

colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência 

solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde 

última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, 

que no momento fazendo o uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite 

presidente, senhores vereadores, colaboradores da Casa, imprensa, comandante da 

Polícia Militar, Fumaça presente aí também boa noite, uso a tribuna hoje para 

parabenizar as mães pela passagem do seu dia, parabenizar também pessoal da Igreja 

Luterana pela festa em homenagem ao Dia das Mães que se realizou no Cruzeirinho e 

quero pedir ao líder do prefeito que peça a ele para que mande patrolar a Rua Industrial 

que passa na frente do Bona que vai lá para o Nardi  pois ali nem de cavalo dá pra 

passar então já que o maquinário está na garagem parada para que faça essa patrolagem 

na Rua Uruguai  obrigado. Com a palavra Vereador Joaquim Faria de Souza, boa noite 

senhor presidente, nobres companheiros vereadores e vereadoras, comandante da 

Polícia do senhor Itamar você que se faz presente, companheiros, pessoal de Casa, da 

imprensa e os ouvintes  que nos ouvem pela rádio 104,9 meu boa noite, quero agradecer 

a Deus por estar aqui mais uma vez fazendo meu trabalho de vereador e fazer um 

pedido mais uma vez para que jogue água nas ruas, que coloque os caminhões nas ruas, 

as pessoas estão cobrando muito de nós vereadores,  então antes que comecem a criticar 

e bater doído,  se é que tem que fazer uma contratação ou uma licitação para contratar 

caminhão, que se faça mas não dá para aguentar mais, as pessoas cobram muito, onde 

eu vou as pessoas perguntam se não vai aguar a rua,  então quero pedir o prefeito que 

agilize o quanto antes principalmente para a pessoa do líder do prefeito, amanhã devo 

procurar o prefeito porque temos assuntos e sempre que eu vou lá ou ele está 

viajando,  ou não está, ou está cheio de gente na frente,  fui duas vezes na semana 

passada e ele estava atendendo e não dava pra falar, hoje fui de novo estava para 

sorriso,  amanhã vou fazer plantão lá e cobrar umas coisas dele e pedir para ele o quê 

população está pedindo pra gente porque não dá tempo de ir lá toda hora e às vezes vai e 



não dá certo de bater os horários, amanhã eu vou fazer outro plantão pra ver se consigo 

falar com ele, esse é o meu pedido para quem está ouvindo em casa, nós estamos 

pedindo para que molhe as ruas, seu pedido foi atendido, foi falado aqui para que o 

prefeito possa executar o quanto antes obrigado. Com a palavra a vereadora Salete dos 

Santos da Silva, boa noite presidente, vereadores, vereadora, comandante da Polícia 

Militar Altemar e os demais componentes da Polícia Militar sejam bem-vindos, boa 

noite ao público presente, Fumaça que sempre está aqui assistindo a sessão, enfim, a 

imprensa e a todos que fazem parte da equipe desta Casa de Leis,  também quero usar a 

Tribuna para parabenizar mais uma vez todas as mamães  pelo dia de ontem,  um dia 

muito especial tanto para as mães quanto para os filhos,  sei que nem todas as mães que 

tiveram o dia como desejaram e nem receber o presente que desejaram que é o abraço 

de seu filho, alguns estão com seus filhos, algumas longe e alguns que já partiram, mas 

nem por isso nós  devemos deixar de comemorar este dia tão especial e importante tanto 

para as mães quanto para os filhos, dizer que a vida é assim mesmo vamos continuar 

nossa missão de mãe pedindo a bênção de Deus nessa nova missão que é cuidar e 

educar os nossos filhos e conduzi-los no bom caminho,  toda mãe quando dá à luz a seu 

filho sabe a responsabilidade e a missão que Deus lhe entregou parabéns à todas as 

mamães pela passagem do dia de ontem mas não só pelo dia de ontem mas todos os dias 

em especial a minha mãe e para todas as mamães, quero também reforçar o pedido do 

vereador Joaquim, assim como dos demais vereadores a respeito da necessidade urgente 

de molhar as ruas porque já está quase um mês sem chover, nem sabemos se a chuva 

volta e a população está sofrendo, quem mora onde não passa um cruzamento de asfalto, 

a poeira vai em cheio, está ficando difícil, quero reforçar também não em forma de 

crítica, como sempre dizem que a gente só faz criticar,  mas a gente está aqui fazendo 

nosso papel de representar e levar adiante o pedido da população, referente novamente 

aos entulhos da cidade, tem  muito entulho espalhado pela cidade,  muito lixo,  sei que 

tem uma equipe trabalhando, mas como o vereador falou, talvez não está sendo 

suficiente, que tome providência e vamos resolver esse problema, na questão da 

iluminação pública a energia chegou a Feliz Natal faz muitos anos mas tem algumas 

ruas que parece que não existe energia elétrica em está totalmente no escuro 

dificultando até mesmo trabalho da Polícia Militar que não tem visão nenhuma, a rua 

Campos Novos está esquecida assim como algumas ruas um pouco mais afastados do 

centro,  peço que tomem providência pois tem alunos que descem do ônibus e quase não 

conseguem chegar em casa com dificuldade em andar nas ruas, então temos que pensar 

nesta questão da Segurança Pública as pessoas pagam pela iluminação pública e elas 

têm direito a esta iluminação publica, quero aproveitar o momento para reforçar o 

convite do diretor da Escola Princesa Isabel para Festa do Milho que será neste sábado, 

quero convidar toda a população para prestigiar este evento, participar como sempre e 

participou e deixo aqui aberto o convite aos vereadores e a todos que estão ouvindo 

vamos lá na escola Princesa Isabel,  naquela escola já aconteceu e continua acontecendo 

grandes eventos, temos bastante saudades de muitas festas que aconteceram lá no 



passado, espero que aconteçam muitas outras no futuro, principalmente as maravilhosas 

festas juninas que aconteceram lá e o festival da canção,  que Deus abençoe que 

aumente o repasse do município que se possa investir um pouquinho mais na cultura 

pouquinho mais na educação além do repasse do fundeb que seja com recurso próprio 

ou um projeto, dar uma melhorada nos pátios das nossas escolas na arborização na 

conservação das escolas, sei que a administração tem se empenhado mas não está sendo 

suficiente tem que haver um pouco mais desempenho e mais investimento obrigado pela 

oportunidade. Com a palavra o vereador Flávio André Caldeira, boa noite presidente, 

boa noite senhores vereadores, vereadoras,  público presente, pessoal da Casa,  quero 

agradecer a Deus por hoje e por todos os dias estamos aqui trabalhando e fazendo parte 

da nossa cidade e ser um vereador,  quero agradecer o comandante Altemar e os demais 

policiais pela presença,  nosso amigo Fumaça como sempre participando de todas as 

seções e falar que cobrança é normal todo dia cobramos, toda segunda-feira e vamos 

cobrar mais uma vez para que comece a molhar as ruas, acho que já passou da hora,  o 

prefeito teria que analisar,  e se o povo está cobrando é porque precisa,  é como a Salete, 

falou se tem cobrança tem que pegar no pé tem coisas que são fáceis de resolver às 

vezes tem dificuldades mas tem certas coisas que não importa o grau de dificuldade, 

importante é correr atrás e fazer,  o município precisa disso se não precisasse seria mais 

fácil e qualquer um poderia ir lá e fazer somos cobrados na rua então temos que cobrar 

também , nós estamos aqui pra isso se nós estamos na rua estamos levando então temos 

que cobrar sim não só molhar as ruas, mas os quebra-molas também isso é importante já 

passou da hora agente cobra tanto que às vezes fico até com vergonha mas é realidade 

estamos aqui pra isso quero parabenizar, a festa do Cruzeiro todo ano é sempre uma 

festa muito boa e animada as pessoas se divertem e para eles que moram lá é muito bom 

pois estão construindo lá no Cruzeirinho e essa festa ajuda muito parabéns a todas as 

pessoas que foram,  as pessoas que participaram da organização foi muito legal,  quero 

parabenizar pelo dia oito de maio foi o dia das mães a todas as mães guerreiras pelo dia 

delas elas merecem,  espero que tenha sido um dia muito feliz para as mães algumas 

ganharam presentes muito bons a Salete reforçou a quarta Festa do Milho Será 

sábado,  que todos participem e ajudem essa festa porque é muito bem-vinda  tudo para 

escola quanto para a  população obrigada. Com a palavra o vereador Marcelo Luiz 

Ceolin, retornei a tribuna para fortalecer o convite da Salete para Festa do Milho e 

também em nome do Tareco agradecer a todos os patrocinadores que doaram presentes 

e que ajudaram para que pudesse ser realizado sorteio lá na rádio para todas as mães 

acho que muitas mães ficaram contentes com os presentes  e as recordações,  não foi de 

valores altos mas foi uma lembrança da maioria dos comércios que ajudaram, alguns 

vereadores também ajudaram, então quero só agradecer e parabenizar o Tareco por estar 

fazendo esses sorteios nas datas especiais para a população. Com a palavra vereadora 

Sidônia Kessler, boa noite a todos gostaria de agradecer a Deus por mais um dia de 

trabalho agradecer a presença da polícia militar na câmara municipal, acho que a 

reclamação de nossos vereadores no momento é o cascalhamento das ruas retirada de 



entulho, aguar as ruas, todos os dias nós estamos cobrando os prefeito e o secretário de 

obras, então estamos todos com o mesmo objetivo, o povo pede o vereador está 

cobrando as secretarias, a respeito dos quebra-molas na BR 225 na Rua Uruguai temos 

cobrado mas está difícil,  hoje eu quero fazer um pedido especial a qualquer vereador 

que tiver contato com prefeito ou com Ferrugem, está sem condições de entrar 

caminhão no lixão,  tem que fazer um patrolamento abrir a rua, quem visita o lixão pode 

constatar, isso aí é uma reclamação que foi feita por pessoas que vão lá jogar os 

entulhos e lixos e pediram para estar abrindo porque está difícil para entrar lá jogar o 

lixo,  aviso aos alunos que tem vontade de fazer uma faculdade e quem não tem 

oportunidade de fazer um cursinho pré-vestibular,  que em breve aqui em Feliz Natal 

terá gratuito um cursinho pré-vestibular na escola estadual organizado por alguns 

professores voluntários, médicos,  algumas pessoas com curso superior que estão 

doando seu tempo ensinar as pessoas que tem vontade de fazer o vestibular na UFMT, 

Unemat,  Fasip,  então fique atento, troque ideias com a diretora da escola estadual e 

também com doutor Júlio do PSF três e  comigo também para estarmos organizando o 

cursinho pré-vestibular,  quero parabenizar os atletas que estiveram em Sinop no final 

de semana representando Feliz Natal nos jogos e agradecer a cada um que foi pra 

Sinop  e que levou um pedaço de nós,  se doaram e representaram a cidade como se 

fosse representar a sua família,  gostaria de relembrar que sábado é a inauguração da 

pista de caminhada as dezesseis horas e de lá para a Festa do Milho, acho que seria 

muito interessante se todos vereadores estiverem lá  incentivando e lembrando que o 

esporte é para o bem de nossa saúde, então temos que representar o município cada dia 

melhor, obrigada. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto,  chegou o 

convite para os senhores vereadores para a inauguração da pista de caminhada, portanto 

está aí o convite para todos os vereadores, população feliznatalense para a inauguração 

da pista de caminhada sábado às dezesseis horas.  Com a palavra vereador Crisomar 

Vieira de Carvalho boa noite senhor presidente, senhores vereadores, pessoal da 

imprensa, comandante da Polícia Militar soldado Vanderci que hoje é sargento e está na 

cidade seja bem-vindo Feliz Natal lhe recebe de braços abertos e o novo soldado seja 

bem-vindo, funcionários da Casa colaboradores a minha tribuna de hoje é para 

parabenizar o vereador Marcelo, vereador André e vereadora Salete sobre a cobrança 

para molhar em as ruas de terra do nosso município e eu também venho aqui cobrar do 

líder do prefeito uma resposta referente ao reajuste salarial dos funcionários públicos, 

nós devemos passar para eles porque esse reajuste ainda não saiu, foi solicitado a mais 

de quinze dias, na semana passada tornei pedir, e nessa seção peço novamente,  se tem 

alguma posição do executivo referente a perda inflacionária do salário dos servidores 

públicos é um direito constituído por eles na Constituição Federal já estamos no mês 

cinco e até o presente momento este projeto não veio para esta Casa de Leis cobramos 

porque nós estamos sendo cobrados pelos colaboradores do nosso município um direito 

deles adquirido, outra questão que venho pedir ao líder do prefeito é para verificar junto 

ao chefe do executivo se ele baixou um decreto proibindo que as pessoas que façam 



exames admissionais,  no caso de exames do concurso pelo posto de saúde,  porque até 

onde eu vejo tem chegado até mim várias reclamações as pessoas estão indo fazer esses 

exames e não estão conseguindo,  disseram que é uma determinação de dentro da 

prefeitura e eu não vejo o porquê  de você não poder fazer esse exame pelo SUS 

(Sistema Único de Saúde)  se o cidadão é morador de Feliz Natal contribuinte, ele vai lá 

não para passar na frente dos demais usuários mas se ele vai lá no trâmite cinco horas da 

manhã pega sua fichinha chega diante do médico para solicitar o exame, porque não 

está sendo realizado? O chefe do executivo baixou um decreto?  Até esta Casa de Leis 

Não veio nada proibindo, até mesmo para ele se locomoverem, pois tem um 

eletrocardiograma, raio x, para ir em a Sinop veja o custo que vai ter para este futuro 

servidor,  então não vejo porque não a realizar pelo município se nós temos o 

laboratório, temos o raio x , temos o eletrocardiograma,  aí podem dizer que vai tirar o 

direito de uma outra pessoa que está precisando ele não está doente, mas para ele ser 

admitido pelo processo do concurso ele necessita de seus exames,  então acredito que já 

chegou aos ouvidos dos demais vereadores o porquê de não estarem realizando esses 

exames ou até mesmo se foi passado esse decreto seu município conseguiu um convênio 

com clínicas particulares que este valor fique a menos porque os exames são caros então 

eu vejo tanto moradores de cinco, dez ou um ano de Feliz Natal quanto pessoas que 

estão vindo para o próprio município, geralmente a pessoa que vem de fora ela já trás 

esses exames mas a nossa população dos nossos moradores que pleitearam a vaga 

através do concurso público eles têm esse direito de procurar a unidade a qual ele 

pertence o médico solicitar o exame porque o perguntou senhores, qual é o médico que 

vai avaliar esses exames admissionais deles, não é o nosso médico, o médico do 

município?  Então qual é a restrição que o nosso laboratório público não pode fazer o 

exame que o nosso raio-x não pode,  a última notícia que eu tive sobre Raio X é que 

está sendo trocado um raio x será instalado um novo raio-x, então até aí eu 

entendo,  mas a questão dos exames hemograma e demais exames que faz no 

laboratório não estarem sendo feitos e o eletrocardiograma? Por quê? Qual o motivo? 

Então peço ao líder da bancada do prefeito que verifique e responda na próxima 

sessão  para nós se foi baixado o decreto do chefe do executivo o porquê desses exames 

não estarem sendo feitos para nossa população, quero parabenizar a direção, os 

professores, os alunos, colaboradores da Escola Malvina Evaristo Pescinelli do 

Assentamento Ena que ontem realizaram um almoço no Dia das Mães que foi com a 

participação da comunidade, teve sorteio de prêmios para as mães,  a comunidade do 

Assentamento Ena ela sempre presente nas suas comemorações,  quero parabenizar a 

diretora Giovana, coordenador Jorge, os professores os alunos os pais dos alunos, a 

comunidade em geral do Assentamento Ena que fizeram este ato no Dia das Mães em 

prol daquela comunidade, são essas minhas palavras obrigado. Com a palavra Vereador 

Carlos Adelar Faganello, boa noite presidente, vereadores, vereadoras, público presente, 

policiais, funcionários da Casa e ouvintes da rádio, minha tribuna livre de hoje vou me 

solidarizar com vereador Vieira, na sessão passada ele já cobrou do executivo este 



reajuste dos servidores do nosso município, nós temos que nos solidarizar porque o que 

nós estamos cobrando não é reajuste de secretário e de pessoas que ganham bem, é 

daquelas pessoas mais humildes, aquelas pessoas que precisam desse reajuste talvez se 

pagasse menos retide poderia até ser repassado esse valor aos colaboradores e nós 

estamos sendo cobrados por pessoas, zeladoras, merendeiras, motoristas de caminhão 

no nosso município não ganha nem mil reais, uma pessoa que tem que trabalhar e cuidar 

de um caminhão e o executivo reclama que os colaboradores não cuidam do 

equipamento,  mas temos que olhar pra trás para saber como é que está a dispensa na 

casa  desses trabalhadores, para saber se eles estão trabalhando animados para poder 

estar preservando o patrimônio público, mudando de assunto, gostaria de parabenizar 

meu filho que sábado se formou em Engenharia Agrícola quero parabenizá-lo mas na 

pessoa dele eu gostaria e vou fazer aqui na presença da vereadora Salete homenagear 

também todos os professores de Feliz Natal porque esse meu filho ele estudou em 

escola pública de Feliz Natal,  então quando as pessoas falam que Feliz Natal não tinha 

educação a prova é providenciada rapidamente são pessoas que se formam dia-a-dia, 

jovens que saíram das escolas públicas de Feliz Natal e que vão, e que trabalham e que 

estudam e que conseguem seu diploma então não podemos apagar a história que foi 

escrita em Feliz Natal, então muito obrigada professora Salete em seu nome parabenizo 

todos os professores que fizeram parte da vida do meu filho dos meus três filhos e a 

prova que o trabalho foi bem feito, minha tribuna é breve só mais para ajudar o vereador 

Vieira na cobrança do subsídio do salário dos servidores e parabenizar os professores de 

Feliz Natal. Com a palavra o vereador Delcio Weber  boa noite presidente, vereadores, 

vereadoras, a Polícia Militar, imprensa, Joel,  funcionários da Casa e as pessoas que 

estão nos ouvindo pela rádio 104,9 eu quero aqui colocar que no mês de junho só falta 

confirmar se é via secretaria de agricultura, mas provavelmente seja,  serão ministrados 

dois cursos para pessoas aqui em Feliz Natal,  de piscicultura no Assentamento Ena 

pois  lá tem muitas pessoas que já tem criadores de peixes e precisam de qualificação 

nesse setor e a outra é de embutidos que ainda precisa definir o local, não sabemos se 

será na cidade, no Assentamento Ena ou algum outro lugar,  então quero parabenizar 

aqui a secretaria, a prefeitura por estar conseguindo mais esses dois cursos de 

qualificação, a questão de patrolar e molhar as ruas da cidade, eu estive conversando 

com Dercílio chefe do departamento de serviços urbanos e ele me relatou que até o final 

da semana é pra começar molhar as ruas e a patrolagem, os maquinários estão na 

MT225 e terminado Assentamento Ena e assim que terminar esse maquinário virá pra 

todo para a rua, tem que recolher os entulhos que realmente está acumulado,  será feito 

cascalhamento patrolamento das ruas,  a questão da perda inflacionária que os 

vereadores cobraram eu conversei com a secretária de administração Gislaine ela me 

disse que  está sendo feito o estudo do impacto para saber quanto vai afetar no 

orçamento do município  esse reajuste para definir o percentual que será dado aos 

servidores públicos,  acredito que até a próxima semana teremos uma posição a respeito 

disso para que de o reajuste aos servidores, a questão do exame, até onde eu sei 



vereador, o pouco que eu sei, mas vou me inteirar mais na questão do exame 

admissional para concurso, isso não acontece só aqui mas em vários 

municípios,  como  o exame é de interesse próprio, a pessoa não está doente,  ela está 

fazendo exames de interesse próprio,  não é permitido por lei o município pagar, mas 

vou me  informar certinho para na próxima sessão estar trazendo a posição correta dessa 

questão dos exames admissionais em concurso público. Com a palavra o vereador 

Crisomar Vieira de Carvalho,  retornando a tribuna vereador eu fico feliz por você estar 

falando que a secretária de Finanças está fazendo estudo de impacto mas estamos no 

mês cinco, então este estudo é um estudo bem demorado, mas tá bom chegou uma 

resposta pra nós e temos aqui passar para os colaboradores do nosso município, 

referente à proibição sobre a questão dos exames admissionais eu  gostaria que o 

vereador trouxesse a lei, o amparo legal disso,  porque até mesmo o único órgão que nós 

temos que faz esses exames, tirando exames de sangue,  seria o serviço público não 

mais seria ou Sinop ou Sorriso, nem Vera faz esses dois exames,  algumas pessoas 

conseguiram fazer  em Vera através de conhecimento,  conseguiram pela Secretaria de 

Saúde de Vera vereador Carlão, uma parceria com Vera, conseguiram fazer o raio-x e o 

eletrocardiograma,  isto é certa forma uma vergonha para nós em Feliz Natal,  você tem 

o cidadão dentro do município e ele ter que pedir um favor ao município vizinho? Não 

sei onde está esse amparo, por isso peço que traga porque nos concursos anteriores 

todos eles foram feitos pelo laboratório do nosso município outra questão se fosse assim 

o estado também não poderia aceitar de órgãos públicos e a maioria dos exames do 

estado é feito pelo órgão público então eu vejo que cobrar do cidadão a inscrição,  de 

repente ele tendo condições ou não ele está correndo atrás para ingressar no serviço 

público não custa, então é uma questão humana  olhar pelos nossos cidadãos, falamos 

tanto em crise e tentar resolver o problema da crise em nosso município e quando temos 

a peça para podermos conseguir minimizar alguma coisa viramos as costas para nossa 

população,  é uma questão que foi cobrada da minha pessoa não sei se  foi cobrado dos 

demais vereadores  não sei, só sei que chegou reclamações pra gente então só venho 

pedir o critério legal qual foi para tomar essa decisão, foi um decreto do executivo, 

existe uma lei federal ou estadual que proíbe isso, ou é aquela lei que fica a critério do 

município fazer o exame ou não,  gostaria que o ilustre vereador trouxesse para nós na 

próxima sessão se possível obrigado. Com a palavra Vereador Delcio Weber foi o que 

eu expliquei aqui vereador que na próxima sessão estarei trazendo informações, seja 

regular ou não fazer isso, mas o senhor terá a sua resposta com certeza. Com a palavra o 

presidente Cleverson Luiz Anacleto os senhores haviam me pedido a moção de repúdio 

na questão da saúde e segurança pública a ser direcionado ao governador do Estado o 

qual o jurídico da casa não se encontra, pois pediu exoneração do cargo, ele passou no 

concurso público em Tapurah e foi para outro município,  quinta ou sexta-feira o novo 

jurídico  estará assumindo e daremos seguimento a moção de repúdio que os nobres 

pediram,  a respeito do consórcio intermunicipal de saúde não esqueci vereador, estou 

cobrando o problema é que eles estão enrolando na resposta pois nem eles sabem qual 



resposta nos dar agora vou encaminhar outro ofício para que eles encaminhe uma 

resposta por escrito quero, convidá-los para de repente fazermos uma visita no hospital 

regional e  conversar com o diretor e trocar uma ideia com ele para saber quais são as 

dificuldades e por que não está tendo um bom atendimento,  segundo os noticiários é 

falta de pagamento mas nós precisamos ouvir deles qual é a real situação,  deixo aqui o 

meu abraço a todas as mães um feliz dia das mães,  mãe uma palavra tão pequena mas 

com um significado enorme,  então deixo aqui meu abraço a todas as mães um feliz dia 

das mães a todas vocês e também me solidarizar ou até mesmo pegar um gancho no que 

o vereador Carlos falou a respeito da educação,  em fevereiro do ano passado me formei 

também como administrador público, também agradeço a vereadora Salete que  foi 

minha professora me puxou a orelha,  parabenizo a todos os educadores também venho 

do berço da educação pública formado na faculdade pública então parabenizo a todos os 

educadores. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da palavra, 

passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum presente, 

informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. O presidente solicita que o 

Projeto de Resolução nº 002/2016, seja retirado de pauta a pedido do vereador Delcio 

Weber que pediu mais tempo para que o mesmo possa fazer estudos mais aprofundados 

no projeto. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assina por mim, 

pelo presidente e demais vereadores. 

 


